

小将厚积薄发 展现实力

天女时隔两年重夺全锦赛冠军

新报讯【记者 张璐璐】昨天，2022年全国女排锦标赛在福建漳州体育训练基地落下帷幕。天津渤海银行女排在决赛中一往无前，以3:1力克江苏女排，时隔两年重夺全锦赛冠军。从小组赛的磕磕绊绊，到淘汰赛的高歌猛进，以年轻阵容为主打的天津女排在本届全锦赛中厚积薄发，越战越勇，刮起了“青春风暴”，也展现了这支年轻队伍的潜力。

津苏两支劲旅无论是在排超联赛、全锦赛还是全运会等国内各项大赛中，都是彼此争冠路上的对手。由于两队主力队员目前均随国家队征战世锦赛，因此本届全锦赛双方都是“小鬼当家”，也使得这场“青春对决”更有看点。天津女排首发阵容为主攻陈博雅搭档刘美君，副攻夏思佳和李雅楠，接应杨艺，二传孟豆，自由人刘立雯。江苏女排首发阵容派出主攻吴晗和唐欣，副攻杨佳和万梓玥，接应许璐璐，二传孙燕，双自由人何慕和陈奕帆。

比赛前两局，天津女排气势如虹，攻防节奏颇为流畅，主攻刘美君、陈博雅下手果断，副攻的快球也多次得分，全队行云流水，完全打出了自己的节奏，以25:17、25:15先下两



城。从第3局开始，江苏队发起反击，利用更有威胁的发球频频破坏天津女排的一传，天津女排没能找到有效对策扭转被动局面，以21:25被对手扳回一局。第4局，双方争夺更加激烈。天津女排在开局以小比分落后，关键时刻，主力副攻张世琦激发了全队在网口环节的优势。中局阶段，天津女排再次爆发，从而以25:18锁定整场比赛的胜利。

本届全锦赛，天津女排低开高

走，小组赛并未表现出强大实力，无论是技战术还是自身状态都没有发挥出最佳状态。但是从1/4决赛开始，全队越打越好，进攻流畅、防守到位，冠军底蕴逐渐被这些年轻的姑娘展现出来，她们也笑到了最后。

在三、四名决赛中，由郑益昕领衔的东道主福建女排同样激战4局，以3:1力挫辽宁队，摘得铜牌。这是福建女排继2014年全锦赛斩获亚军后，时隔八年再度跻身该项赛事三甲。

中国男女队小组赛均遇美国队
成都世乒赛团体赛签表出炉

新报讯【记者 高洪志】2022年成都世乒赛团体赛第一阶段小组赛抽签结果昨天出炉，中国男乒与斯洛文尼亚队、美国队、波多黎各队和泰国队分在一组，中国女队则与美国队、波多黎各队、加拿大队以及马来西亚队同组。

小组赛中国乒乓球队的主要对手显然是美国队，不过无论是战绩、经验和整体实力，中国队的优势都非常明显，男队世界排名前三的樊振东、马龙和梁靖崑均在国乒阵容中，只要发挥

正常，美国队几乎没有胜算；再看女乒，优势更加明显，世界排名前四的选手均在队内，比男队更保险。

本届世乒赛中国男队的目标是实现十连冠，女队的目标是完成五连冠，而在中国队队员心中，“中国队的内部选拔远比世乒赛的角逐激烈得多”，代替一姐陈梦抽签的陈幸同直言：“大家都知道中国队的竞争是很激烈的，能参加这次团体世乒赛非常开心和荣幸，接下来希望能和中国队所有成员一起努力，完成好这次成都

世乒赛的任务。”

中国队小组赛遇到的压力不会太大，关键是第二阶段的淘汰赛，想要夺得冠军，不允许犯任何错误。下届世乒赛团体赛举办方韩国队赛前放出烟雾弹，本届只为争取一块奖牌，但以韩国人在赛场上无所不用其极的惯例，绝对不能认为他们是来练兵的。

本届团体世乒赛明天上午10点正式比赛，至10月4日产生16强，10月5日进入淘汰赛的争夺，10月8日和9日分别决出女团和男团冠军。

花滑青年组大奖赛波兰站揭幕
中国新生代力量将亮相赛场

新报讯【记者 张璐璐】国际滑联2022花样滑冰青年组大奖赛第5站波兰站昨日揭幕，中国花滑小将安香怡、陈昱东和双人滑组合杨易溪/邓舜阳等将在本站赛事中亮相。

本次比赛为期4天，中国15岁的安香怡将率先亮相女单短节目比赛，她也是国内冰迷们期待值很高的女单选手。2019—2020赛季全国花样滑冰锦标赛上，安香怡勇

夺冠军，并数次获得青年组全国冠军和俱乐部联赛冠军。男单选手陈昱东则是2020年冬青奥会男子单人滑第6名，还获得过2020年国际滑联花样滑冰大奖赛中国杯的季军。

双人滑组合杨易溪/邓舜阳此番是首次参加国际赛事。杨易溪15岁，邓舜阳18岁，两人是2021年花滑俱乐部联赛总决赛青年组

冠军。据杨易溪/邓舜阳的教练关金林介绍：“这对组合因为练习过技巧，在托举动作和配合方面有自己的优势。但他们是跨项后从零开始学习滑冰的，因此他们节目最大的特点是以流畅为主，太多有难度的编排对二人不太有利。”此外，中国冰舞组合林宇飞/高子健也将参加波兰站的比赛，他们曾参加过2020年的“中国杯”。

斯诺克英国公开赛袁思俊淘汰希金斯

新报讯【记者 苏娅辉】2022斯诺克英国公开赛昨天继续进行，有7位中国选手晋级正赛32强。其中，小将袁思俊以4:3力克赛会4号种子、苏格兰“巫师”约翰·希金斯。

希金斯在第5局打出单杆132分，成为继奥沙利文之后斯诺克历史上第2位职业生涯达到900杆单杆破百的球员。然而，这一里程碑

的成就却未能帮助他获得胜利。他错失1杆147和1个赛点，在决胜局中又错失关键球。袁思俊打出2杆50+和2杆70+，以4:3淘汰希金斯。希金斯郁闷不已，他无法原谅自己在最后一局的表现，将之称为“在终点线附近摔倒”。他非常清楚，随着年龄的增长，情况只会变得更糟。

昨天共有10位中国选手出战，由于阿斯特里退赛，常冰玉不战而胜自动晋级。吕昊天以4:3险胜吉尔伯特，赵心童凭借3杆破百和1杆50+以4:1战胜宾汉姆，鲁宁凭借3杆60+以4:1战胜周跃龙，肖国栋凭借1杆破百和1杆60+以4:1击败莱恩斯，曹宇鹏凭借2杆70+以4:2淘汰埃梅里。

中冠联赛
总决赛分组出炉

新报讯【记者 申炜】昨天，2022中国足球协会会员协会冠军联赛总决赛抽签仪式在北京举行。16支球队分为了两个小组，其中天津圣德队和天津富晟队将为争夺冲乙资格而展开厮杀。

2022中国足球协会会员协会冠军联赛总决赛定于10月26日至11月20日举行，分别在广东肇庆和广西贵港进行。其中，总决赛的分组赛将进行单循环赛制，两个小组前五名球队将进入淘汰赛阶段的比赛，最终决出排名。

根据抽签规则，同一协会球队不会分在同一小组，天津圣德队和天津富晟队分别进入了肇庆赛区和贵港赛区。分组最终结果显示，天津圣德队同大连金石湾队、合肥城市队、长春中华队、玉溪玉昆钢铁队、湖南广电芒果巴队、日照宇启队和杭州钱塘队分在A组。天津富晟队在B组遭遇了广西蓝航队、福州恒星队、大连读行队、涪川文汇队、重庆铜梁龙队、九江力之源队和阿拉尔三五九队。

2022中国足球协会会员协会冠军联赛总决赛竞争相当激烈，云集了一大批名将，包括周挺、曹添堡、石俊、张诚、闫鹏、胡延强等前中超球员。

欧国联比赛决出四强

新报讯【记者 申炜】昨天，欧国联小组赛进行了最后一轮较量。葡萄牙队遭遇西班牙队，莫拉塔在第88分钟上演绝杀球，最终帮助西班牙队1:0取胜拿到小组头名，和意大利队、荷兰队和克罗地亚队携手杀入4强。

最后一轮比赛之前，葡萄牙队领先西班牙队2分，后者想要晋级只剩取胜一条路。比赛中，西班牙队用娴熟的传控技术牢牢占据主动，不过始终无法破门。比赛进行到第88分钟，西班牙队发动进攻，莫拉塔接到传球后推射空门得手，凭借这粒进球最终击败了葡萄牙队。

对于这个结果，葡萄牙队赛后相当失望，这场比赛C·罗延续了他在新赛季以来的低迷状态，最近9次代表国家队出场只有1球入账，显示出糟糕的身体状况。由于年龄增长造成的身体机能下降，在曼联沦为替补，状态下滑，C·罗也迷失了自我，如何使用他也成了葡萄牙队的一个难题。

本轮比赛结束后，欧国联产生了4强，意大利队、西班牙队、荷兰队和克罗地亚队携手晋级。此外，捷克队、英格兰队、奥地利队、威尔士队从A级降入B级。B级的4个小组头名苏格兰队、以色列队、波黑队、塞尔维亚队将升入A级。

同时，与欧国联小组赛直接关联的2024年欧锦赛预选赛种子球队分配正式出炉，两支劲旅法国队和英格兰队受欧国联战绩拖累，无缘种子队。